

雷达表全国首家旗舰店在郑开业



1月26日,国际高档手表品牌瑞士雷达表全国首家旗舰店正式落户郑州大商新玛特购物广场。作为全国首家旗舰店,雷达表首次在中国运用了全新的店面设计风格,风格更加现代,更具空间感,突出了雷达表“产品是主角”的设计理念。为庆祝首家旗舰店开业,雷达表还于近期举办了全新整体陶瓷系列手表的巡展活动。

旗舰店整体拥有约70平方米的独立空间,首次采用雷达表旗舰店的标准门楣,在店面的功能上延续了品牌的客户服务理念,专门设置了专业的售后服务区域和VIP休息室。全新设计风格,更现代化和简洁的设计元素,包括黑色玻璃材质的采用,部分细节的镜面处理和整体的冷光源布局透出一种简洁现代的空间延伸感。从10米长的手表展示柜到以产品为主体的简洁的视觉形象则突出了“产品是主角”的理念。

雷达表这一全国首家旗舰店陈列着品牌旗下最富盛名的产品系列,整体陶瓷系列,银钻系列,精密陶瓷系列,创始型系列,V10K系列等顶级藏品,带给消费者全方位的产品体验。

丁佳

大商加速布局中原

漯河千盛百货已开业 大商国贸店紧张筹备中

1月29日,作为大商集团入驻漯河的力作,漯河千盛百货盛大开幕,在春节来临之际为当地消费者送上丰盛的年货大餐。此次入驻漯河的“千盛百货”,是大商集团的新商号,整体定位于中高档。立足于引领时尚潮流,汇集融合传统与现代、流行与复古等更富有时代个性的时尚元素,是集都市流行、时尚魅力于一体的现代化百货店。

晚报记者 冯刘克 丁佳



适时调整 提升竞争能力

据了解,这家店是千盛百货连锁集团的第6家店,为大商集团旗下以商号命名的连锁集团之一的千盛百货连锁集团,与新玛特连锁、麦凯乐连锁共同构成了大商集团百货业态现在和未来发展的主要架构。千盛百货连锁集团目前已拥有大连、沈阳、成都等6家店,并且还在积极推进,实现跨越式发展和壮大。在2006年4月挥师挺进中原后,大商集团以新玛特(郑州金博大店)为原点,迅速布阵中原,编织大商店网,先后开设大商超市郑州建设路店、大商电器郑州建设路店,并成功孕育郑州新玛特总店、漯河新玛特、新乡新玛特等一大批项

目,大商国贸店也在积极筹备中,估计春节过后就能开业,其发展触角已深入中原。

千盛作为一种融合百货、超市、休闲等多种业态于一体的全能化业态,在漯河的发展,除了秉承大商一贯的成功经验之外,还根据漯河当地市场的特色进行着不断的更新与调整,期望更多的人关注千盛,提升千盛的竞争能力。

大商集团河南区域相关负责人表示,“商场之间的竞争是一种全面的竞争,人才、管理、商品、服务等各个层面无时无刻不表现着竞争。而在有着优秀商业历史的漯河,竞争就表现得更为突出,但大商作为一个在全国范围内有着丰富成功经验的商业团队,相信经过一段时间的商业磨合,大商千盛一定能被漯河市民所接受,成为漯河商业领域的一面旗帜。”

深入生活 引导消费观念

一个成功的商场应该是一个城市消费潮流的引导者,时尚生活的倡导者。大商千盛走过的每个城市,都在因为千盛的到来和深入生活而发生着翻天覆地的变化,成为消费者乐此不疲的购物乐园。

漯河千盛百货地处漯河市核心商业区,位

于人民路与交通路两大主干道交会处,交通便利,人流集中,是漯河市消费最集中、消费能力最强的地带。大商千盛对漯河的影响并不仅仅在于它占据了漯河的核心商圈,而更在于它依托核心商圈,将有效地引导市民的消费意识和消费观念,有效提升漯河商业的档次和市民的消费水平,促进漯河经济的发展,实现“市民、大商、漯河城市”整体发展的三方共赢。

漯河千盛百货以打造“流行风标,时尚楷模”为理念,以引领时尚,动感流行作为特色,着力强调现代流行百货对消费者生活方式和消费理念的提升和重塑。漯河千盛百货继承了大商集团百货的优秀传统,内设现代流行百货、大型综合超市、品牌专卖店,满足不同顾客“一站式”购物需求。

千盛百货开业后,漯河消费者不仅能够领略到诸多世界知名品牌的的风采,更能体验到千盛百货所带来的优越的购物环境和人性化的服务。舒适的环境不仅能为市民提供一个购物、休闲的场所,同时也能有效延长市民在商场内的停留时间,从而带动漯河商业的发展。

万家乐关于灾害性气候下预防燃气热水器水箱被冻裂的公告

近期我国大部分地区出现持续强冷、暴雪等50年一遇的灾害性天气,许多地方的气温降到了几十年以来的最低点。为确保广大用户在家中能够正常使用热水器,万家乐提示您:一定严格按使用说明要求,正确使用燃气热水器,预防水箱冻裂!

根据调查,在目前的灾害性气候情况下,如在使用后或家中无人时,未将水箱里的余水排出干净,可能会造成水箱因结冰导致被冻裂的后果。所以,请广大用户仔细阅读产品的使用说明,并严格按照说明书的相关要求使用燃气热水器。当室外气温低于0℃时,每次使用后请按下列步骤完成预防水箱冻裂的操作:①关闭燃气阀并切断电源;②关闭进水阀门;③打开热水阀;④水温调节旋钮转到“低温”或“大水”位置;⑤卸下排水阀进行排

水(再次使用时,一定要先装上排水阀,才可正常使用)。

另外,一般情况下,热水器的主动防冻功能的有效使用条件为:工作环境温度必须在-15℃以上。因此,为避免您对环境温度变化无法及时掌握而出现意外情况发生,请使用具有主动防冻功能的热热水器的用户,在每次使用后,也按照以上步骤完成预防水箱冻裂操作。

在做好防冻的同时,也不要忽视了安全检查,当排烟管发生漏烟、堵塞或者倒灌风时,请立即停止使用燃气热水器,避免意外事故发生。

20年来,万家乐已累计为3000多万用户提供了高品质的产品和服务。如需咨询和帮助,请致电万家乐用户服务中心24小时服务热线(4007003888或0757-22291803),我们将随时为您提供服务。

Advertisement for Huike Computer Chain (汇科电脑连锁) featuring a grid of laptop models with prices. Includes brands like HEDY, Lenovo, ASUS, and ThinkPad. Text includes '汇科笔记本电脑特卖会' and '送好礼 送好礼 送好礼'.